

股室联乡 干部联点

咸安党建“双联”为基层发展赋能

本报讯 记者刘子川、通讯员吴超志报道:心中有情、脚下有泥。今年,咸安市委组织部为进一步加强“五型”机关建设,按照“股室联乡、干部联点”的方式,把机关干部的“办公室”搬到基层一线,在乡镇(街道)、村湾(小区)……从小切口入手,与镇、村干部和群众面对面交流,实打实解决问题。

和群众拉近距离,什么都可以成为谈话的内容。他打算联系乡镇打造党建项目“桂乡管家”,把重公道、品德好、能作为的党员、中心户长、志愿者选聘为“桂乡管家”工作人员,打通“桂乡管家”直接联系群众的最后一环,发挥“五级管家”为群众办好事、让群众好办事的功能。

桂花镇党委委员、副镇长叶梦说:“今年,我们将在桂花镇大力实施‘桂乡管家’行动,在划分治理单元、建立解困机制、凝聚党群合力上下功夫,推动党员下沉、资源整合、服务到位,不断提升基层治理水平。”

以上,是咸安区“股室联乡、干部联点”工作的一个缩影。今年来,咸安市委组织部围绕党建引领基层治理促乡村振兴等工作重点,按照“股室联乡、干部联点”的方式,每个股室(二级单位)联系1个乡镇办场,每名年轻干部联系1个示范点,重点开展六项工作:开展一次读书分享、结交一群基层

市领导就落实全省第三轮中央生态环境保护督察边督边改工作推进会精神要求

真刀真枪整改问题 补齐绿色发展短板

本报讯 记者谭宏宇报道:6月15日晚,在组织收听收看全省第三轮中央生态环境保护督察边督边改工作推进会,就贯彻落实会议精神,我市开展续会,部署我市边督边改工作。市委常委、副市长张廷出席会并讲话。

张廷指出,抓好第三轮中央生态环境保护督察发现和交办问题的边督边改,是检验各级领导干部政治意识和政治态度的风向标。各地各部门要牢固树立为民情怀,认识再提升、站位再拔高,坚决扛牢边督边改政治责任,坚决有效推进边督边改工作,不断增强人民群众的生态环境获得感、幸福感和安全感。



杨梅俏销市场

6月7日,赤壁市余家桥乡大丰水果业发展有限公司,工人们正将刚刚采摘的鲜果运送到车间,准备进行深加工。据了解,今年,该公司的杨梅基地挂果面积1000亩,预计可采鲜果100吨左右。除鲜果外,公司加工的果酱、果干、果酒等产品也俏销市场。

记者 夏正锋 特约记者 但唐静 摄

乡村振兴进行时



赤壁市茶庵岭镇罗峰村

黄桃俏枝头 采摘正当时

本报讯 记者见博、特约记者但唐静、通讯员田睿报道:又到一年丰收季,鲜桃采摘正当时。6月6日,赤壁市茶庵岭镇罗峰村果丰种植专业合作社的黄桃基地里,工人们正忙着采摘、打包、运输黄桃鲜果,田间地头洋溢着丰收的喜悦。

“我们果园主要种植黄桃,还有部分蟠桃和香梨。”果丰种植专业合作社负责人周海波介绍,这里的黄桃不打农药,品质极佳,肉质饱满厚实,营养丰富,口感香甜,广受消费者和收购商欢迎。

据了解,果丰种植专业合作社基地种植面积400余亩,今年黄桃产量预计可达15万公斤。目前每天采摘5000多公斤优质鲜果,大多销往周边市区。

崇阳县残疾人互助志愿者协会“圆梦行动” 116台电动轮椅助力残疾人出行

本报讯 记者汪思敏、特约记者汪佳报道:“谢谢!有了这个轮椅,以后我自己也可以随意出门了。”6月6日下午,崇阳县天城镇昌蒲村4组残疾青年小涵的家中,县残疾人互助志愿者协会会长刘细谷正蹲在他的身边,耐心细致地告诉他电动轮椅的使用方法和注意事项。

这只是崇阳县残疾人互助志愿者协会实施“圆梦行动”的一个缩影。协会会长刘细谷9岁时不幸触电痛失双臂。通过40多年自强不息的奋斗,刘细谷用钢铁般的意志,一步一个脚印,走出了自己的非凡人生。

正式启动了“圆梦行动”项目。通过结对爱心帮扶人士和自筹的方式,将筹措到的24万余元善款用于购买电动轮椅,经过前期申报、入户摸排等程序,分批次赠送给全县12个乡镇的116名下肢残疾人,助力他们圆梦出行。

一位脑瘫患者,手脚不便。去年,崇阳县残疾人互助志愿者协会考虑到他出行困难,想办法募集资金购买了一辆电动轮椅赠送给他,帮助他走出家门。同时在协会组织的就业培训的帮助下,他克服用困难用手工编织胶篮和工艺品,自己驾驶着电动轮椅拿到白霓街上出售,年收入可达6000多元。

(上接第一版)

赤壁市组织部成立3个工作专班和8个联络组,采取巡回指导、随机抽查、下沉走访、座谈访谈等方式,对辖区所有党组织进行指导。通过上门和邮寄方式,向辖区内2050名党员赠送《条例》。依托“暖新驿站”对新就业群体党员、流动党员进行党纪教育。

深入学习组得法、聚得齐、学得好。通过校内建群,及时转发《条例》解读文章和网络课程,供党员教师课余时间浏览学习。

深入落实党中央决策部署和省委、咸宁市委工作要求紧密结合起来,坚持两手抓两促进,努力将学习成效转化为推进中国式现代化湖北实践赤壁篇章的强大动力。

赤壁市审计局紧盯审计工作重点领域、关键环节和岗位人员,把党纪学习教育与锤炼队伍工作作风贯穿起来,营造学纪、知纪、明纪、守纪的浓厚氛围,切实将学习《条例》成效转化为推进审计工作高质量发展的强大动力。

赤壁举办技能人才校企合作专场招聘会 让人才与城市“双向奔赴”

本报讯 记者强镇、通讯员潘蓓、曹莉莎报道:6月15日,“携手共进 职引未来”——2024年赤壁市技能人才校企合作赤壁职业技术学院专场招聘会在赤壁市人力资源和社会保障局举行,当天共有203人参加应聘,其中95人达成初步意向,16人当场录用。

此次招聘会由赤壁职业技术学院、赤壁市人力资源和社会保障局主办,赤壁市公共就业和人才服务中心、赤壁市智通人力资源服务有限公司承办,汇聚了来自49家赤壁市优秀企业多个领域的岗位。

华师元一赤壁学校注重解决“工学矛盾”问题,将党规党纪的学习落到实处。校党委在每个支部主题党日前,统一调整党员教师课程,确保集中

志不强者智不达,言不信者行不果。赤壁上下把党纪学习教育与学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、与

工程经验,全力以赴抓改革、上项目、强创新,使党纪学习教育成果转化为推动农业农村工作高质量发展的实际成效。

招聘会上,毕业生积极与心仪的用人单位交流互动,认真了解企业概况、招聘需求,企业招聘负责人耐心解答学生关切的问题,对应聘毕业生展现出的求职态度、专业能力、综合素质等各方面给予充分肯定。